
Житель Хилокского района предстанет перед судом по обвинению в совершении насильственных действий сексуального характера

Следователи следственного отдела по Хилокскому району следственного управления СКР по Забайкальскому краю завершили расследование уголовного дела в отношении жителя одного из сел Хилокского района 1983 года рождения. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ – иные насильственные действия сексуального характера, совершённые в отношении лица, не достигшего 14-летнего возраста.

По версии следствия, в январе 2023 года в своем доме обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения воспользовался беспомощным в силу возраста состоянием семилетней племянницы и обманом совершил иные действия сексуального характера в отношении малолетней девочки.

Следователи СК незамедлительно задержали обвиняемого, провели комплекс необходимых следственных действий. При допросе обвиняемый признался в совершении инкриминируемого преступления. По ходатайству следствия судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По действующему законодательству за совершение указанного преступления предусмотрена уголовная ответственность в виде лишения свободы на срок от 12 до 20 лет. Ранее обвиняемый привлекался к уголовной ответственности за совершение имущественного преступления. При назначении наказания судом может быть учтено в качестве обстоятельства, отягчающего ответственность, совершение преступления в состоянии алкогольного опьянения.

03 Октября 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1828532>